



МИБ реализует в своей работе принципы Глобального договора ООН

26 марта 2015

23 марта 2015 г. Международный инвестиционный банк опубликовал свое первое Сообщение о достигнутом прогрессе в реализации принципов [Глобального договора Организации Объединенных Наций \(ГД ООН\)](#) — крупнейшей в мире добровольной инициативы в сфере корпоративной социальной ответственности.

Присоединение ровно год назад к ГД ООН стало важной вехой в комплексной реформе Банка, направленной на его трансформацию в современный многосторонний институт развития, осуществляющий свою деятельность в соответствии с лучшими международными практиками и стандартами, в том числе в области КСО и устойчивого развития.

Разместив [Сообщение о достигнутом прогрессе](#), МИБ тем самым подтвердил готовность руководствоваться в своей работе [десятью принципами ГД ООН в области соблюдения прав человека, трудовых отношений, охраны окружающей среды и противодействия коррупции](#).

В Сообщении МИБ систематизированы усилия по интеграции этих важных принципов во все аспекты деятельности Банка, в том числе принятие в октябре 2014 г. Политики в области корпоративной социальной ответственности.

В своем вступительном слове к Сообщению о достигнутом прогрессе Председатель Правления МИБ Николай Косов подчеркнул намерение МИБ впредь регулярно информировать других участников Глобального договора, а также всех заинтересованных лиц о достижениях Банка в области устойчивого развития.